

1. PM Modi: भारत लौटने के बाद पीएम मोदी ने नई संसद के उद्घाटन का बहिष्कार करने वालों पर साधा गिराना
2. Politics: पायलट को कांग्रेस में रोकने की आखिरी कोशिश करेगा पार्टी हाईकमान, जिद्द पर अड़े रहे तो निकाले जाएंगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष: 8 अंक : 315

ड्रॉटर, गुरुवार 25 नई, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

कार वाले चोर : चार पहिया वाहनों में आकर दे रहे वारदातों को अंजाम

आरोपियों के पकड़ाने के बाद खुलासा, चार पहिया वाहन से करते हैं रेकी

● DGR विशेष

इंदौर। कल ही लसूडिया पुलिस के साथ मिलकर क्राइम ब्रांच की टीम ने डकैती की योजना बनाते हुए बदमाशों को पकड़ा। आरोपी एक कार में बैठकर वारदात की ज़्याना कर रहे थे। इनसे हुई छूटाछ में पाता चला कि पूर्व में की गई चोरियों का माल बेचकर इन्होंने कार खरीद ली थी। इसी कार में बैठकर ये सूने मकानों की रेकी करते और वारदात करते थे। इसके पहले भी कार और अन्य चार पहिया वाहन में आकर चोरी की वारदात के मामले सामने आ चुके हैं। इन दिनों देखने में आ रहा है कि कई वारदातों में चोर कार या लॉडिया वाहन लेकर चोरी करने पहुंचे और लाखों का माल चुराकर ले गए। इन वारदातों में सीसीटीवी फुटेज मिले लेकिन उससे वाद भी लंबे समय तक चोरों का सुराग नहीं मिला। हालांकि यह राहत वाली बात है कि पुलिस ने कड़ी से कड़ी जोते हुए देर से ही सही, लेकिन आरोपियों को गिरफ्त में लेकर साराखों के पीछे धकेल ही दिया। इनमें से अधिकांश वारदातों का खुलासा सीसीटीवी कैमरों के फुटेज से हुआ है।

पुलिस शक नहीं कर पाती

एरअसल कार में आकर वारदात करने वाले चोर अक्सर पुलिस को नजर से बच जाते हैं क्योंकि पुलिस कार में आने वाले चोरों पर अक्सर शक नहीं कर पाती। अब पुलिस के सामने ये चुनौती खड़ी हो गई है कि वे कार में चोरी करने आए बदमाशों को पकड़ाने कैसे करेंगे।

आसानी से हो जाते हैं फरार

कार या अन्य चार पहिया वाहन में सजग होकर चोरी करने वाले बदमाश वारदातों को अंजाम देने के बाद आसानी से फरार हो जाते हैं। एरअसल चेंबरिंग के दौरान भी देहाने में आता है कि पुलिस से पहिया वाहन बहाक, स्फूटर वाहनों को तो गिराती है, लेकिन बहाक ही कम पैसा होता है कि चार पहिया वाहन खसकर कार को रोकर लपटाती या चेंबरिंग को जा रही है। कुछ खस मेंबरों पर ही वॉलेंट ऑफिसियों के निर्देश पर कारों को चेंबरिंग होती है। पुलिस चेंबरिंग में डिवाइस का साथ लेकर ये चोर आसानी से फरार हो जाते हैं।



● बाहरी गैंग करती थी वारदात

कुछ वर्षों पहले धार-इन्डुआ से आने वाले चोर गैंग इस तरह की वारदातों को अंजाम देते थे। ये कहीं चोरी या लूट की वारदात करते थे तो गैंगों के हाथ पर खंभकर या डांड भयंकर कार उतकी कर या चार पहिया वाहन चुराकर ले जाते थे। इस तरह की वारदातों में से कुछ में तो हत्या जैसे अपराध भी हुए हैं। लेकिन अब तो चोर खुद की कार खस लेते हैं।

● इसिएर नहीं मिलता सुराग

कार में चोरी करने घूमने वाले बदमाश इतने शक्ति होते हैं कि पुलिस उनका आसने से सुराग तक नहीं लगा पाती है। एरअसल कार में आकर चोर बंद गलत नेबर पेंटर लगकर वारदात करें तो उनकी पहचान जेट्टे मुश्किल हो जाती है। येस भी शहर में चोरी गई वारों को इन्वेंस्टीगेशन के दौरान कुछ आरोपी ऐसे भी पकड़े जा चुके हैं जो पकड़ने इतने ही कर का पुलिस बल देते हैं। इस तरह के कुछ बेसिक गैंग में कर ले अकर उसका रंग बदल देते हैं और गलत नेबर पेंटर लगा देते हैं। अब कार में आर चोरी की कर का रंग और माडल पार करने के बाद भी उसका पुलिस बल जाह है तो पुलिस उन तक आसने से नहीं पकड़ सकते।

आरोपियों को पकड़ने में दिक्कत

कुछ वारदातों में देखा गया है कि शहर के बाहर से अकर बदमाशों ने चोरी की वारदातों को अंजाम दिया है। कार में अकर चोरी करने वाले बंद वारदात के बाद फरार हो जाते हैं तो उन्हें पकड़ में पुलिस को कई दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। पुलिस के पास अभी तक ऐसी कोई ठोस प्लानिंग नहीं है कि वे बाहरी आरोपियों को लपटा पकड़ाने का तरीका

लूट में बाइक, चोरी में कार

शहर में चोरी और भेकावत, चैन, पर्स लूट की कई वारदातों में साइकल वाले बदमाश पकड़े जा चुके हैं। अरअसल वारदातों ऐसमें हैं जिनमें आरोपी बाइक पर सवार होकर आए और लूट-चोरी कार फरार हो गए। इस तरह की कई वारदातों में पुलिस बाइक के आधार पर चोरी-लूटरी तक पहुंची और साराखों के पीछे थिका बाइक के चोर अब कार में आए चोर सिस्टम बन गए हैं।

कुछ वारदातों पर एक नजर

शहर में हाल ही में कई चोरी की वारदातें हुई हैं जिनमें लखों रुपए का माल चोरी गया। पुलिस ने जब पटवराखल के अरअसल के सीसीटीवी फुटेज खंगलते तो पता चला कि चोर कार में आए और वारदात के बाद गायब हो गए।

दो घरों में एक साथ वारदात

सुरेस देसायों निवासी सविनेनगर नगर एपीकचपर मिगास से प्रियदर्श हुए हैं। उनके घर के ऊपरी हिस्से में बंदे और बंद रहते हैं। उन दिनों एक कार से आए चोरों ने शबा बोला। दो बदमाश टीका फेंकर बेवकाम में खाली अरअसलियों के लक ठोकर जेकर और नकदी ले उडे। यहां से चोर करीब 12 लाख का माल चुराकर ले गए। इसके बाद कार में सजग रहते चोर नकनता नगर पहुंचे। यहां उन्होंने निजिन मींस के घर को निशान बनवा। मींस सविनेनगर भेगावत हुए थे। यहां भी चोर इसी कार से आए थे। यहां से भी चोर लखों का माल लेकर फरार हो गए।

इंजीनियर के घर चोरी

करीब एक मास पहले ट्रांकापुरी में इंजीनियर मुकेश रावठारी के घर चोरी की वारदात में चोरी ने कर और लॉडिया आरोपी इतनेवल किया था। रावठारी पूर्व परिवार के साथ बाहर गए थे। इसी दौरान चोरी ने वारदात को अंजाम दिया और लखों का माल लेकर फरार हो गए। इस मामले में फुटेज मिलने के बाद भी अभी तक चोर पुलिस की गिरफ्त से दूर है।

दाल मिल मालिक के घर भी कार से आर थे चोर

इसी सप्ताह तुमगेज में दाल मिल मालिक रामअरअसल तुमज में चोरी में घुसे चोरी ने कई को खंभकर चोरी की वारदात को अंजाम दिया। चोर यहां से एक किलो चोरी मल्लिखल का माल चुराकर ले गए। चोर चोरी के किलो से डीडीआर भी चुराकर ले गए। बताया है कि पुलिस ने अरअसल तुमज सीसीटीवी कैमरों में एक फुटेज तो खंभकर कार भी नजर आया। पुलिस ने जब फरार हुए आरोपियों को पकड़ने का तरीका

मंदिरों पर बुलडोजरों के वार ने बढ़ाई मेयर और कलेक्टर के बीच राग, मेयर ने लिखी चिट्ठी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर के मेयर पुष्पेश्वर भांगरे और जनता की इच्छाजनता के एक कलेक्टर टी इंदिराबाजा के बीच के मंदिर तोड़े जाने की घटना ने रातों रात पैग कर दी। कलेक्टर के निर्देश पर निगम के अगुने ने बाबे-बाबे सुयंदिन नगर में मंदिर तोड़ दिया, लेकिन करारवाह के बारे में न मेयर को पता था, न पंचायत को। यह बात मेयर को नागरिक मुकदी और उन्होंने कलेक्टर इंदिराबाजा को चिट्ठी लिखकर अपने नागरीका जाहिर कर दिया। मेयर ने लिखा कि उनको जानकारी के बिना मंदिर तोड़ने आजीवनकर्म है और ऐसा करना लोकतांत्रिक मूल्यों को भी धिक्कार है।

यह लिखा मेयर चिट्ठी में-
कलेक्टर को निर्देश यह देना की

चिट्ठी में सुयंदिन नगर में मंदिर तोड़ने की घटना पर नागरीका जाहिर की। उन्होंने लिखा कि मंदिर तोड़ने को जनकराजी मुठे सम्भारपाणों के माध्यम से पता चला। जब निगम के अफसरों से पूछा तो उन्होंने कहाव कि कलेक्टर के निर्देश पर मंदिर तोड़ा गया। इस करारवाह से राखानी आक्रोशित हो गए और रात में तलब की स्थिति भी निर्मित हो सकी थी। आगेके द्वारा मंदिर तोड़े जाने जैसे संवेदनशील मुद्दे पर मेरी जानकारी के बिना मेरी निगम अफसरों को निर्देश देना अंधकार आजीवनकर्म है। इस करारवाह से प्रभावित और नगर निगम की छवि भूमित हुई है। पंचायत में ठहरे की करारवाह जनप्रतिनिधि के संमान में लखर नहीं करे।

मेयर ने कहा- अफसरों को



मेयर पुष्पेश्वर भांगरे नहीं करने को कहा

मेयर पुष्पेश्वर भांगरे ने कहा कि मंदिर तोड़ने के निर्देश कलेक्टर ने दिए थे। इस कारण निगम के अफसर दखल में आए गए। पंचायत में उन्हें मेरी जानकारी के बिना इस तरह की करारवाह नहीं करने को कहा गया है, इसके अलावा कलेक्टर को भी चिट्ठी लिखी गई है। कलेक्टर इंदिरा राजा से इस

बाबे में प्रतिनिधा खोती गई, लेकिन उनसे संकेत नहीं तो सका।

पटेल नगर मामले में लेना पड़ा था यू टून

पटेल नगर में मंदिर जलने की घटना के बाद दूसरा मंदिर तोड़ने से निगम की फिरफिरी हो गई है और करारवाह में भी इस करारवाह को पुन लिखा विधाधिक जित्तु पट्टयाही सुयंदिन नगर के

राखानीको को मंदिर बनने के लिए बहूई लखर अपने दे आए। बेबीय पाण्डे अधिकारको बनेबु बनबु मंदिर तोड़े जाने पर धारन पर कते थे। उन्होंने मंदिर निर्माण के लिए खर्च देने की घोषणा भी की। पटेल नगर बाबाजी हारसे में डेरी से सेना बुलवार जाने पर अफसरों की तावरणवाही नजर आई थी। बाद में बाबाजी के साथ मंदिर भी तोड़ दिया गया था। इसका मामला गम्पने लेना तो मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को पटेल नगर में फिर से मंदिर बनाने की घोषणा करना पड़ी थी।

सड़क चौड़ाई में बाधाक है कई धर्मस्थल

25 साल में गहर में बांधा सड़क, फीडर रोड और स्पष्ट सिटी प्रोजेक्ट में सड़कें चौड़ी हुईं.

लेकिन बहूई सड़कें पर धर्मस्थल नहीं बंद हुए। बंगाली कलेजी रोड पर मस्जिद और दुकानें हटाय कर सड़क चौड़ी करा। शिकायत नगर से भी मंदिर भी हटाया गया। मंदिरों को खराबी में गिरावट में अफसर का लिखत सड़क के निर्माण नहीं किया। इसके बाद दूसरे सड़कों में भी मंदिर नहीं हटाये थे।

केसारा विजयगणीय जब मेयर थे तो बांध प्रोजेक्ट में परदेसीरों से एमआईवी चीराके तक सड़क बनी। सब वाह मंदिर सड़क में बाधाक थे। निगम ने एक भी मंदिर नहीं हटाया स्पष्ट सिटी प्रोजेक्ट में विधानवाही, खजुरी बाजार मार्ग से भी मंदिर नहीं हटाया। बाबाय की निगम परिषद में इस साल दो मंदिरों को तोड़े जाने से हिन्दू संतान और बजरंग दल नाचान है।

प्रशासनिक सलमय्य बैठक में कुपुणतुराटी मोधे बोलें

फ्री होलड योजना बहुत अच्छी है परंतु कार्य की समय सीमा तय होना चाहिए

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर विकास अधिकरण की फ्री होलड योजना बहुत अच्छी है परंतु कार्य की समय सीमा तय होना चाहिए। य समय सीमा पर कार्य पूरा हो उसके लिए अधिकरण को निर्माणवाही भी तय होना चाहिए। कर्मियों में यह खतरा भी आया है कि इन योजना के अंतर्गत अपने खाले खोलीकर्म के लिए अपना जमान को बकाया लगाना पड़ेगा है व तय समय सीमा निर्माण होने के बादनू अधिकरणों पारखों को लेने समय तक ठेक कर छोड़े है।

मे कबना है पारखी जनता पट्टी के चर्चर नेर डेवपुण्टरी मेमे का। रडेसीकी कबना पर मेणकरवा करके प्रशासनिक सम्पत्तय ठेकन में उतरेने ये बात खोजे। इतना ही नहीं उतरेने कदा कि यह योजना तय सकार होणी जब समय सीमा निर्माण तय सार समय सीमा के अंतर्गत ही यह करण हो। उतरेने अधिकरी अपनल लिखत पत्रक से कदा कि सार खोजना से सकार को बका लेनी मिलित है। उसके बाद भी अपन आनेने परागत हो सकेले लेकर ठेक

योजना बनना चाहिए। समय सीमा के अंतर्गत सौकीय अधिकरणों को पूरा नहीं करता है, तो उसकी जवाबदेही तय करना अनभवक है। सारा भी खोकर को जनकराजी के लिए नगर में लगने वाले जगहों सारे कालज को सुधे खोजन कर पर उल्लेखिकी जो जनता चाहिए। उतरेने कदा कि निर्माण द्वारा खोलीकर्म का अंतर्गत खोजे है लेकिन उतरेने अधिकरणों में आसारी सम्पत्तय बहुत जल्दी है, जिसेबे जनता को यह खतरा हो कि जनपुण्टरी के डीपन जो सम्पत्तय बहाई जाती है कबना हर वार पर शिकारणा होत है। बजटियन में यह देवने में आया है कि निर्माण में आसारी सम्पत्तय के अन्वय में बहू वार शिकारणा को परागत हो सकार करण पड़ता है। शिकारणावाही की शिकारणा पर अधिकरणों को जवाबदेही तय होना चाहिए। केकर में कलेक्टर टी. इंदिराबाजा टी. कर्मियन नगर पंचायत में नगर, पुर्णित आकर, माण्डर, खंडव, शिकारणा अह्द मीकुर है। केकर में सकेने ने कदा कि खलियन में जवबारीको के लिखन

मेंसे द्वारा यह बात आई है कि जीएसटी अधिकारीको द्वारा मन्माने डंग से, तकनेकी जुट या मन्माने भूल के कारण परागत निगम जा रहा है। कितने भी खोकर, उतर्गमनीको परागतना हो इसके लिए मोधे ने कर्मियन नगर कर्म से कदा कि जीएसटी अधिकरण के अंतर्गत जो मालत सिके से पकडे काल करके है उन पर करारवाह नजर आना चाहिए, लेकिन जो यह भी धारन सार पट्टया भी अधिकारी बननेने डंग से सेर निर्माण में नै जिसेबे जवबारीको में यह करारवाह नैर एव सकार की छवि खराब हो। यदि नहीं बनवाये भूत या टैकिबकन सिपटेने हो तो उसके अधिकारी दुकरन करार या कि दुकरन बनकर करारवाह करें। म्बदुरी कर्मियन भांगरे से मोधे ने कदा कि मी के मीयम में प्रत्येक बाई में पीने के पाने एव कुनेन के पाने को लेकर शिकारवाही जयाव होतें है तो सिधमसधर वार पर एक टास्क फोर्स का मतन किया जाना चाहिए जो केकर टीसी शिकारवाही पर फोकस से काम करे। इतने लुगता है कि सम्पत्तय के अह्द निष्कारण से कसरे सला मिलेगे।

यदि आप साहस और निर्भीकता के साथ 'खोजी पत्रकार' के रूप में कार्य करना चाहते हैं...

अपने आसपास के भ्रष्टाचार-अपराध-अव्यवस्थाओं को उजागर करना चाहते हैं...

तो आज हमारे समाचारपत्र/न्यूज वेबपोर्टल/यूट्यूब चैनल के साथ 'काइम रिपोर्टर' के रूप में कार्य करें।

छह हजार करोड़ में बनेगा नया बायपास, डेढ़ सौ किलोमीटर से अधिक लंबाई में बनेगी सड़क

इंदौर। 25 साल पहले इंदौर में बने पूरबी बायपास के बाद अब फिर बायपास की नई रिंग बनाने की कवायद शुरू हो गई है। इसकी लंबाई सवा सौ किलोमीटर से ज्यादा होगी। नेशनल हाइवे अर्थात् टी आफ ड्रिंया (एनएचआर)इस प्रोजेक्ट के बारे में प्रोजेक्शन दिया। जिसे डेढ़ जनप्रतिनिधि समर्थन पत्र आए। नया बायपास शहर के चारों तरफ बनेगा और उसके निर्माण पर छह हजार करोड़ रुपये खर्च होंगे।

अफसरों ने बायपास निर्माण के तीन विकल्प जनप्रतिनिधियों के सामने रखे हैं। पहला विकल्प 139 किलोमीटर का होगा, जबकि दूसरा 145 मीटर और तीसरा 161 किलोमीटर का होगा। परियोजना बायपास पहले सीमेंटकूत बनाना गया था, सीमेंट नए बायपास का निर्माण डामर से होगा, क्योंकि सभी बायपास में आई राहों के कारण बाद में उसे छह लेन करना पड़ेगा।

पंचायत बायपास को केंद्रिय मंत्री निर्दिन गकराटी दो सलत खाले हो रडेसीकी मंजूरी दे चुके है। अब एम्प्लरअहं तीन विकल्पको के साथ खोज परिवहन मंत्रालय को भेजेगे। अनुभवत गहा से बहुत इंदौर को नए बायपास की सलाह मिले सकेगी है। रडेसीकी मंजूरी पर एव सकार को मीकी के जवबदेहीनिधियों ने जमाना दी। पंचायत बायपास को लेकर आईडीडी पहले चर्चे करत

चुका है और उसके आसपास स्थिति भी लक्षण खाला है।

इसलिए जरूरी है इंदौर में बायपास

- इंदौर से तीन राष्ट्रीय राजमार्ग जुड़े हैं। इंदौर-अहमदाबाद, इंदौर-दुधनगर-अकोला हाइवे और आगाम-मुम्बई हाइवे नए बायपास से जुड़ेंगे।
- तीनों राजमार्गों से आने वाले यातायात का दबाव शहरी क्षेत्र पर नहीं पड़ेगा।
- बायपास बनने से शहर का विकास होगा। नए बायपास के अंतर्गत कवाकत खड़ीगे। पंचियन में नगर, म्बु, पोखरपुर इंदौर के उपनगर का लिखत सार।
- बायपास की नई रिंग में डेढ़ हजार से ज्यादा गांवों से होकर जुड़ेंगे।

कृपया हमारी वेबसाइट पर जाकर सड़क को रजिस्टर्ड करें। या फिर हमें आपका पूरा बायोंडाना मेल करें।

www.dgr.co.in
www.detectivegroupreport.com
detectivegroupreport@gmail.com

(आपके सुझाव/लेख/न्यूज/सूचना का सदैव स्वागत है।)

व्यक्तित्व विशेष

● रास बिहारी बोस

(जनम: 25 मई, 1886 - मृत्यु: 21 जनवरी, 1945)
प्रख्यात कविता और निराधार कवि। रास बिहारी बोस प्रख्यात कविताकारों में से हैं, उन्होंने आचार्य विनय और विनय की ओर। देश के दिन क्रांतिकारियों ने स्वतंत्रता-प्राप्त ताकतवादी सरकार का संघटन करने के लिए प्रयत्न किया, उनमें श्री रामबिहारी बोस का नाम प्रमुख है। रास बिहारी बोस कविता के उदात्तता की दृष्टि से सम्भव है। रास बिहारी बोस ने उदात्तताओं को प्रकृत, जनसेवात्मक तथा अनुभवपूर्ण अंशों में वर्गीकृत किया। रामबिहारी बोस उन लोगों में से थे जो देश से भाग कर अन्धेरे देशों में रहते थे। वे भारत के विप्लव क्रांतिकारियों के एक भाग थे मुक्ति का रास्ता निकालने की सोचते रहते थे।



11/2/17/11

MORARI BAPU



सत्यमेव जयते...

स्वभाव - इसको बदलना बहुत मुश्किल है। कभी ना कभी बदलेगा तो, हरिनाम और संत संग बदलेगा।
थोड़ा बहोत परिवर्तन आएगा।
(Ram katha - Manas Vasant)

www.Chandrabhan.org/raja

संपादकीय

यह आग कब तक शांत होगी

जबसे मणिपुर में नई सरकार आई है, तबसे जनजातीय लोगों में यह आशा का घर करती गई है कि यह भीरई समुदाय को प्रभाव दे रही है। उनकी यह आशा कि आक्रामक में बदल गई, अब इस साल वसंतियों में संरक्षित प्राणियों को उधेव लोगों को निकालने का उद्देश्य शुरू किया गया। सरकार का कहना था कि बाहरी लोगों वाले जंगल बस गए हैं, जबकि जनजातीय समुदायों का दावा है कि वे उन्नी के बीच के लोग हैं। उसके बाद अब उच्च न्यायालय का आदेश आया, तो उनका आक्रामक पक्ष और वे आगनी पर उतर आए। मणिपुर में एक बार फिर हिंसा भड़क उठी। फिर से वहां सेना को तैनात करना पड़ा। पांच दिनों के लिए इंटरनेट सेवाएं बंद करनी पड़ी। करीब एक पखवाड़ा पहले जब हिंसा थकी थी, तब अनेक घरों में आग लगा दी गई, कई लोग मारे गए थे। तब करीब दस हजार लोगों को हिरासत इलाकों से बाहर निकालना पड़ा था। उस वक़्त सरकार ने उदात्तता को देखी ही गोली मारने का आदेश दिया था। उसके बाद करीब दस दिनों तक कोई उधेव नहीं हुआ, मगर सोमवार को एक बार फिर से इलाक़ इलाके में हिंसा भड़क उठी। बताया जा रहा है कि वहां भीरई समुदाय के लोगों से जबरन टुकाने बंद करवाए जाने लगीं, फिरसे लेकर हिंसा पड़की। इस बार नगिनमा है कि किसी के हाताहत होने की खबर नहीं है। मगर कुछ घरों को इस बार भी आग के हवाले कर दिया गया। ऐसे में कहना है कि मणिपुर की यह आग कब तक शांत होगी। विवाद दरअसल वहां के उच्च न्यायालय के इस आदेश पर शुरू हुआ कि उसने रास सरकार को भीरई समुदाय को अनुसूचित जनजाति का दर्जा देने की दस साल पुरानी मांग पर विचार करने को कहा। इससे वहां के मान्यता प्राप्त जनजातीय समुदायों में ऐसी आशाएं पैदा हुईं कि सरकार भीरई समुदाय को जनजाति का दर्जा दे सकती है और वे उनके संरक्षित भूभाग पर कब्जा करना शुरू कर सकते हैं। मणिपुर में मुख्य रूप से तीन समुदाय के लोग रहते हैं। उनमें से गंगा और कुकी मान्यता प्राप्त जनजातीय समुदाय हैं और उनका वहां के सभामुख नबे घोसद संरक्षित पहाड़ी भूभाग पर कब्जा है। भीरई समुदाय आबादी के लिहाज से इन दोनों जनजातियों से करीब दोगुना है, पर भूभाग का कब्जा दस फीसद हिस्सा उनके लिए मुक्त है। इस तरह वे मुख्य रूप से इकट्ठा इलाके तक सीमित हैं। मगर भीरई समुदाय हर दुर्गिट से प्रभावशाली है। राजनीति में इसी समुदाय के विधायक अधिक हैं, साठ में से चौदहियां। फिर प्रशासन में भी उन्नी का दबदबा है। वे बराली से मांग करते रहे हैं कि उन्हें भी जनजातीय समुदाय का दर्जा मिलना चाहिए। अगर ऐसा होता है तो भीरई समुदाय को भी जनजाति के संरक्षित भूभाग में प्रवेश का हक मिल सकता है। इन्हींसे मान्यता प्राप्त जनजातियों आशावित रहती हैं। इस तथ्य से वहां की सरकार अचानक नहीं है, मगर उसने कभी गंभीरता से इस मसले को निपटाने का प्रयास ही नहीं किया।

धर्म-कर्म

गंगा दशहरा पर 3 शुभ योग
ये एक उपाय दिलाएगा 10
हजार पापों से मुक्ति



हर साल ज्येष्ठ माह के शुक्ल पक्ष की दशमी तिथि को गंगा दशहरा का त्योहार मनाया जाता है, कहते हैं कि मां गंगा का अवतरण इसी दिन घरती पर हुआ था. गंगा दशहरा पर ब्रह्मलु गंगा में आस्था की डुबकी लगाते हैं और सुख-समृद्धि का वरदान पाते हैं. इस साल गंगा दशहरा 30 मई को मनाया जाएगा. संयोगवश इस दिन ज्येष्ठ माह का बड़ा मंगल भी है. इसके अलावा, गंगा दशहरा पर तीन अत्यंत शुभ योग भी बन रहे हैं.

- **गंगा दशहरा 2023 मुहूर्त**
ज्येष्ठ माह की दशमी तिथि 29 मई 2023 दिन सोमवार को सुबह 11 बजकर 49 मिनट से श्रांभ होगी और इच्छा सम्पन्न 30 मई दिन मंगलवार को दोगहर 01 बजकर 07 मिनट पर होगा. उदक तिथि के चलते गंगा दशहरा का पूरे 30 मई को मनाया जाएगा.
- **गंगा दशहरा पर 3 शुभ योग**
इस साल गंगा दशहरा पर तीन बड़े ही शुभ

योग पड़ रहे हैं. गंगा दशहरा पर रवि योग, सिद्धि योग और धन योग का संयोग बन रहा है. इस दिन सुबह के प्रस्ता सुकृम भी कर्क शरित में गेचर करने वालों है. सुकृ के कर्क शरित में अपने से ही धन योग का निर्माण होने वाला है. ऐसे में गंगा दशहरा के पूरे का मालव और बहू गंगा है.
रवि योग- गंगा दशहरा पर रवि योग पूरे दिन रहने वाला है.
सिद्धि योग- 29 मई को रात 09 बजकर 01 मिनट से लेकर 30 मई को रात 08 बजकर 55 मिनट तक होगा.
धन योग- सुकृ के कर्क शरित में गेचर से

● **10 हजार पापों से मुक्ति**
ऐसी मान्यता है कि गंगा दशहरा पर गंगा में आस्था की डुबकी लगाने से 10 हजार पापों से मुक्ति मिलती है. इसमें तीन प्रकार के पापों का नाश होता है. इसमें वैदिक, कर्मी और मानसिक रूप से किए गए पाप कुल जाते हैं. गंगा में स्नान करने सेना पाप भी नाराजण द्वारा बाहर कर सकते हैं. 'जि' नली गंगावी शिवरक्षकियों नाराजगी नमी नसे. ' का स्नान करने से व्यक्ति को परम पुण्य की प्राप्ति होती है.

Quote...

“ Truth is a debit Card pay first and enjoy later.
lie is a credit Card enjoy first and pay later.”

Highlights

1. Brain implants help paralysed man walk again by just thinking about it
2. 1 dead & 2 critical as DTC bus hits multiple vehicles after brakes fail
3. NDA condemns 19 Opposition parties' new Parliament inauguration boycott, issues statement
4. Aurangzeb wasn't cruel, didn't destroy temple: Mosque committee
5. Parting ways with Imran: Ex-Pak minister Fawad as he quits PTI
6. Market value of LIC investments in Adani shares rise to 45,000 cr

5G network crosses 2 lakh sites mark with roll out in Uttarakhand's Gangotri



NEW DEHI, (Agency). 5G network in India crossed 2 lakh mobile sites with the commissioning of the latest unit in Gangotri on Wednesday.

The 5G site at Gangotri was inaugurated by Union Minister for Communications and IT Ashwini Vaishnav and Uttarakhand Chief Minister Pushkar Singh Dhami.

"Today practically every minute one 5G site is getting activated. The world is surprised. It is a matter of pride for us that 2 lakh site has been installed in Chardham," Vaishnav said.

The Prime Minister has said

that India will stand along with the world in 5G and take the lead in 6G, he noted.

Vaishnav said that gone are the days when technology transfers used to be signed.

"Today India has become a technology exporter," Vaishnav added.

The first 1 lakh 5G sites were rolled out within 5 months of the launch of service by the Prime Minister on October 1.

The next 1 lakh sites have been rolled out in three months.

"Today, devotees of Chardham have received a present in the form of a 5G site.

Now, our border area will also get wrapped up with mobile connectivity. The dream that we saw of high-speed connectivity in the hilly area of Uttarakhand has been fulfilled today," Dhami said.

He said that the start of high-speed service will help in relief and disaster management, surveillance and boost the economy.

The ministers also dedicated optical fibre connectivity of Chardham -- Badrinath, Kedarnath, Yamnotri and Gangotri -- in Uttarakhand to the nation.

Facebook owner Meta starts final round of layoffs

NEW DEHI, (Agency). Meta Platforms Inc started carrying out the last batch of a three-part round of layoffs on Wednesday, according to a source familiar with the matter, as part of a plan announced in March to eliminate 10,000 roles.

Overall the cuts hit non-engineering roles most heavily, reinforcing the primacy of those who write the code at Meta. (AP)

Overall the cuts hit non-engineering roles most heavily, reinforcing the primacy of those who write the code at Meta. (AP)

Meta in March became the first Big Tech company to announce a



second round of mass layoffs, after showing more than 11,000 employees the door in the fall. The cuts brought the company's headcount down to where it stood as of about mid-2021, following a hiring spree that doubled its

workforce since 2020.

Some employees took to platforms such as LinkedIn on Wednesday to announce that they were laid off in a round that was expected to cut deeply into the ad sales, marketing and

partnerships teams.

Meta Chief Executive Mark Zuckerberg in March said that the bulk of the layoffs in the company's second round would take place in three "moments" over several months, largely finishing in May. Some smaller rounds could continue after that, he said.

Overall the cuts hit non-engineering roles most heavily, reinforcing the primacy of those who write the code at Meta. Zuckerberg pledged in March to restructure business teams "substantially" and return to a "more optimal ratio of engineers to other roles."

New Delhi

NCR का मॉल बन गया था 'सेक्सबाजार', अचानक पड़ गया छापा; पकड़ी गई 61 लड़कियां और 39 लड़के

माजियाबाद, (एजेन्सी) माजियाबाद के मल्लखण्ड बास्केट बिल्डिंग पर्यटिक मॉल में पुलिस ने बुधवार को बड़ी कार्रवाई करते हुए आठ सप्ताहों पर एक साथ छापा मारा। मौके से 100 लोगों को पकड़ा है जिनमें 61 युवतियां और 39 युवक हैं। पुलिस का कहना है कि इन सप्ताहों में अनेकिक कार्यों होने की सूचना मिली थी थी। इस मामले में डीजेके ट्रांस इंडिया ने चीफ प्रोप्रायिटी माहाराजपुर विराटपुर को निर्वाह कर दिया है। पुलिस ने मोबाइल कब्जे में निगराई जाल प्रयोग बुकिंग में निगराई जाल था।



पुलिस के मुआयिना पर्यटिक मॉल स्थित एए2, एएल सप्ता, सप्ताह, डा हेरन, एन धीपी, आरम धीपी, अग्रन धीपी और

स्टा स्टेर पर छापा मारा गया। जिन युवक और युवतियां को पकड़ा गया है उनमें पुलिस दो रात तक पुराछाण में जुटी हुई थी कि वकी

सेंटर स्थित है और फोन-नोन कमरा भी है। सेंटर कम से संभवतः निरग्न था जो से पुलिस इस्तेमाल की जानकारी जुटा रही है। पुलिस ने इन सेंटों से कंप्यूटर, मोबाइल, सिगरेट भी बरामद किए हैं। सिटीरी लड़कियों को यहां बुलावा जाता था पुलिस इस सूचना पर भी जानकारी जुटा रही है।

आपतियों को पुलिस ने दो बस के जंगल निकर रोड घाने तक पहुंचवाया। पुलिस को मौके से धारी माला में आर्थिजनक स्थान बरामद हुआ है। पकड़े हुए युवक और युवतियां को एएसआर के विभिन्न इलाकों में

Uttarpradesh

मतीजे ने प्रेमिका संग चाचा को मारा

लड़की ने दुपट्टे से मुंह दबाया, लड़का चाकू से कटता रहा वार, Video भी बनाया



कानपुर, (एजेन्सी) कानपुर में विधुन की दीनदयालपुर में 13 मई की रात चाचा सुनील हत्या की चाकू से गोदकर हत्या की कथा पर अभियुक्त सया उर्फ कुमारा को पुलिस ने इसकी प्रेमिका कौतिल उर्फ नेहा उर्फ अनिता के साथ असर के नौवाथ से निगरात कर लिया। कुमारा ने बताया कि कि मां के साथ चाचा दुपट्टाकर करते थे।

पराईकर फेक्टरी में काम करने थे उनकी बहन औरल नदी थी। मुलक के छोटे भाई अग्रन के पितामह को कोरोना काल में मारा हो रहा था। 14 मई की सुबह उनका रात भर के अंदर पड़ा मिल था। पुलिस को जांच में पता चला कि 13 मई की रात उनका भाई ने रहने वाला भोजन सया उर्फ कुमारा (20) पुत्र सय, अरिअल अपनी असर, नौवाथ निवासी प्रेमिका कौतिल के साथ पर आया था।

मौतियों को उरके नाम नहीं कर रहे थे। पुलिस दोनों को असर से ट्रिगट रिपोर्ट पर लेकर मंगलवार को हवात पहुंची। कुमारा को दोनों को कब्जे में पान करने के बाद जेल भेजा दिया गया। कुमारा ने बताया कि विधुनदयालपुर के कंडीर कालिनी में रहने वाले सुनील सय (55) दालनगर सिना

दो रात दोनों हत्या को अंगारा देकर फवार हो गए। मुलक के छोटे भाई अग्रन के पितामह को कोरोना काल के दिवसक सया की रिपोर्ट दर्ज करवा दी। पहले पुलिस को दोनों को लोकेजत दिवसी में मिली। पुलिस निवासी पहुंची तो दोनों असर मिलत रहे थे। लोकेजत में भी मरने वाले सुनील सय को मरने से धरदोखाया।

Bihar

ऑनलाइन नौकरी दिलाने के नाम पर ठगी कर मालामाल हो रहे बदमास, फर्जी कंपनियां बना ट्रांसफर किए 80 लाख

पटना, (एजेन्सी) ऑनलाइन नौकरी दिलाने के नाम पर ठगी को चलाते आम हो रहे हैं। ठग सिलेस मीडिक के जाल संकेत कर पैसे कमा दिलाने के बजाए लोगों से लखों के नाम को ठगी कर रहे हैं और अपनी जेब भर रहे हैं। बिहार की अधिक अग्रपुन हकरी (हैजरी) की विरोध में लोगों को ऑनलाइन नौकरी दिलाने के नाम पर लगे हुए विरोध के 6 अग्रियों को निगरात किया। कुमारा को बुलाकर से मिलता कुमारा और सूरज कुमारा, पटना के कदमकुआं से प्रकला चंड सिंग, सुप्रायु कुमारा

एवं सय कुमारा को निगरात किया गया। एक के नाम का खुलना नहीं किया गया है। इन पर पेशवाडी, आरपीकेए पेशवों के अलावा आईटी एडट में मामले दर्ज किए गए हैं। ये लोग कंपनियां बनाकर उनमें ठगी के रूप में ट्रांसफर करते थे। सूबे में संभलना या पटना माला है जिसमें फर्जी कंपनियां बनाकर रूप में ट्रांसफर करते हैं। इन सेंटों को लगे हुए विरोध के लिए सेंट की पहुंच कर रहे सय कुमारा सीए एन की मदद लेते हैं। आरपीके के बैंक खाते में 80 लाख रुपयों के लेनदेन के प्रमाण मिले हैं।

Jharkhand

पहले दोनों आंखें फोड़ी, फिर पत्थर और कुल्हाड़ी से कर दी युवक की हत्या, घटना CCTV में कैद

धनबाद, (एजेन्सी) झारखंड के धनबाद में एक युवक को दोनों आंखें फोड़कर, धारदार हथियार और पत्थर से करवा कर हत्या कर दी गई। पूरी कार्रवाई पार में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर स्थिति मारती मीरकाल कोराना एंड सीएमटी में पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। साथ ही पुलिस मामला दर्ज कर जांच में जुटी हुई है। पुलिस का कहना है कि आरपीके विलास में घातकों को अंजाम दिया गया है। मामला पुरानी घाना कंड के श्रीनगर का है। यहां का रहने वाला रवींद्र कुमारा हत्या काबले से अज्ञेय कर जा रहा था। इस दौरान पुरानी मिमिने हॉल के पास स्थित से चला लूटकर बदमास भेजे थे, जैसे ही लोग पहुंचे पहुंचे, जैसे ही बदमासों ने उस पर चाकू और पत्थर से हमला कर दिया।



खेल

लखनऊ को लगातार दूसरे साल एलिमिनेटर में मिली हार 81 रन की जीत के साथ मुंबई दूसरे क्वालिफायर में

पेशवा। आईपीएल 2023 के क्वालिफायर मुकामलों में मुंबई इंडियंस ने लखनऊ सुपर जाइंट्स को 81 रन से हरा दिया है। इसके साथ ही मुंबई को टीम दूसरे क्वालिफायर में पहुंचा है। यहां मुंबई का सामना मुजराट टाइटंस से होगा। मुंबई इंडियंस ने टी10 जीनरल फेडर लखनऊ को हरा कर आठ विकेट पर 182 रन बनाए थे। इसके जवाब में लखनऊ को टीम 16.3 ओवर में सिर्फ 101 रन पर ही सिमट रहा। इस बीच में मुंबई के निरग्न पहले से सभी खिलाड़ियों ने योगदान दिया। सबसे ज्यादा 41 रन मिले न बनाए। वहीं, लखनऊ के निरग्न नवीन उडन हक ने चार और चार ठाकुर ने तीन विकेट दिए। दूसरी पारी में लखनऊ के निरग्न सबसे ज्यादा 40 रन बनाकर रवींद्रसिंह ने बरामद। मुंबई के अग्र मथाराल ने चार विकेट दिए।



पंच बार की विकेटें मुंबई इंडियंस अपने सलामी फेजलन से एक कदम दूर खाड़ी है। मुंबई के निरग्न शीन (41) और सुबुकेरु (33) ने 66 रन की सहकारी कर काम को अच्छे स्कोर कर पहुंचवाया। वहीं, गैद के साथ आकलर मथाराल ने कप्तान किया। उन्होंने 3.3 ओवर में सिर्फ पांच रन लेकर पांच विकेट पकड़ा। यह आईपीएल-16 में गैद के साथ आठ सहकारी

प्रदर्शन है। आगरा ने अग्रिन कुमारे के विकेटों की बराबरी की। कुमारे ने 2000 में 3.1 ओवर में 5 रन पर 5 विकेट लिए थे। मथाराल ने 3.3 ओवर तक उरकालीन हारिअल की। लखनऊ की शुरुआत रही खराब 18.3 रन के साथ का पूजा कर रही लखनऊ की रुकआत

रिनिमा

अल्वु अर्जुन की 'पुष्पा: द रूल' में रणवीर सिंह की एंटी? कैरेक्टर डिटेल्स भी आई सामने



दर्यागिरा स्टार अल्वु अर्जुन को फिल्म 'पुष्पा: द रूल' की रसमेर के बाद से ही दर्शकों में 'पुष्पा: द रूल' को लेकर उमड़ी एससाटेंट है और फिल्म के बारे में फैसन अडिक से अधिक जानना चाह रहे हैं। ऐसे में अथ पुष्पा 2 को लेकर एक बड़ा अपडेट आया है और कहा जा रहा है कि फिल्म में रणवीर सिंग की एंटी हो गई है। रणवीर के किरार को भी डिटेल्स सामने आई हैं। मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक पुष्पा 2 में रणवीर सिंग की एंटी हो गई है और फिल्म में वो पुलिस के लेते में नए आगे। रिपोर्टों के मुताबिक पुष्पा की सुलतारक एक पुलिसमाले से होगी, जो रणवीर एंटी और इसके बाद फिल्म में काली बदलाव आया। फिल्म के पंटर में हवा से लेकर डे सया पियाम और डिस्टेंट देखने को मिल सकता है। जहांसे पुष्पा तीर पर इस बारे में कुछ भी कानना सुनिकत है।

बादा दे कि पुष्पा 2 का टीजर और एक सेक्टर जुगल पहले मिलीज किया गया था। इस सेक्टर और टीजर से फैसन के बीच पुष्पा 2 को लेकर और भी बड़ा एक्साइटमेंट बन गया था। फिल्म के पहले हीट में अल्वु अर्जुन की सया रिनिमा और कपड पहिल मुकाम मिलार में थे। फिल्म के हिंदी बर्शन में करीब 100 करोड़ का कलेक्शन मिलार में था। वहीं सुबुकेरु पट्टे को लेकर उम्मीद है कि वे बॉक्स ऑफिस पर थमाकर दे देंगे।

